
Več kot 50 let že roma pobožno katoliško ljud
stvo na obrežje reke Gava in prosi milosti pred lur
ško votlino. In že več kot 50 let deli barska Devica 
milosti usmiljenja božjega. Velikanske množice verni
kov prihajajo leto za letom v Lurd, da navdušeno pri
čajo svojo vero. 

Nasprotniki vere pa se norčujejo iz vsega, kar 
je svetega in na podlagi par lažnjivih in izmišljenih 
podatkov napadajo vero in resnico. Najbolj jih pa bo
dejo v oči čudeži, katerih ne morejo utajiti, ker priče 
živijo in oznanjujejo, kar so doživele, videle in sliša
le. Zato jih skušajo razlagati na vse mogoče načine 
in jim odrekajo vsak nadnaravni izvir. Obračajo se v 
stran, da ne bi videli, česar nočejo verovati. 

Tudi k nam prihajajo taki ljudje, ki nas hočejo 
„osrečiti" s svojo brezversko učenostjo. Pred kratkim 
so povabili mariborski luterani nekega dr. Aignerja v 
naše mesto, ki s svojo „modrostjo" zabavlja proti ka
toličanom. Njegova posebna učenost obstoji v tajenju 
in smešenju svetovnoznanih lurških čudežev. Na pod
lagi 2tedenskega bivanja v Lurdu razlaga in opisuje 
ta človek ozdravljenje v Lurdu kot navadne dogodke, 
povzročene vsled hipnega duševnega razpoloženja. 
Dr. Aigner omenja ozdravljenja, katerih zdravniška 
komisija v Lurdu sama ni priznala. Svoje trditve pod
pira celo s slikami, iz katerih je razvidno sovraštvo 
in mržnja do katoliške cerkve. 

Vse to kaže, da se ne gre dr. Aignerju za stvar 
in znanstvo, ampak da potom svojih predavanj napa
da katoliško vero in katoliško ljudstvo. Drug namen 
njegovega predavanja v Mariboru pa je bil tudi, s 
pomočjo zasmehovanja katoliške vere pripravljat tla 
luteranstvu in vsenemštvu. Žalostno je tudi, da je pri
šel dr. Aigner na povabilo mariborskih nemških huj
skačev, ki s svojo gonjo proti veri in katoliškemu ljud
stvu jasno pričajo, da so v duševni zvezi z našimi 
slavnimi štajerčijanci, liberalci in socialnimi demo
krati. 

Dr. Aigner ni tajil Ozdravljenj v Lurdu, ker jih 
ni mogel. Tajil je le čudeže, to se pravi, odrekal jim 
je vsak nadnaravni izvir ter jih proglasil za „švin
del". Pritoževal se je, da bolniki ne hodijo več k zdrav
nikom, ampak v Lurd, kjer delajo „kšeft" jezuiti, ka
terih pa v Lurdu sploh ni. Norčeval se je iz učene 
zdravniške komisije v Lurdu in ji očital nezmožnost, 
pristranost in neznanost. Govoril je o „čudežih", ka
terih — kakor rečeno — imenovana zdravniška komi
sija nikdar ni priznala za čudeže. Da bi se bil pa po
trudil, povedati par pravih čudežev, to mu ni padlo 
niti na misel. Svetovnoznanih čudežev, Rudder, Rou
chel, Gargain in drugih niti omenil ni. Kako vse dru
gače bi vplivalo na občinstvo, ako bi bil navedel o
zdravljenje poljskega delavca Rudderja, ki je imel na 
nogi strašno rano, podobno raku! Trpel je celih 8 let. 
Več zdravnikov ga je proglasilo za neozdravljivega. 
Rudder se je namenil v neko svetišče, kjer se časti 
lurška Devica. Tudi tam so ga zdravniki natančno 
preiskali in dognali, da je njegova noga naravnim po
tom neozdravljiva. Bolnik je šel sedet pred podobo 
lurške Device in jo prosil za pomoč. In glej! Vrgel je 
berglje od sebe ter začel brez vsake opore hoditi. Ra
na se mu je popolnoma zacelila. Šel je domov, kjer so 
vsi, ki so ga poznali, pismeno potrdili njegovo čudež
no ozdravljenje. 

To se ni zgodilo v Lurdu ob navzočnosti nešte
te množice ljudi, ki bi bila mogla vplivati na bolniko
vo duševno stanje in ga ozdraviti. To se je zgodilo 
na priprošnjo lurške Device, ki deli svoje milosti ne 
le v Lurdu, ampak tudi drugod. Veliko zdravnikov se 
je pečalo z Rudderjevim ozdravljenjem in vsi so mo
rali priznati, da se je zgodil čudež, katerega ne mo
rejo naravnim in zdravniškim potom razložiti. 

Lurški čudeži so trdnejše in zanesljivejše doka
zani nego zgodovinski dogodki, o katerih noben pame
ten človek ne dvomi. Tu so dejstva, katera se lahko 
takorekoč z roko otipljejo in z lastnimi očmi vidijo. 
Zanesljive in verodostojne priče so izjavile nekaj, kar 

Lurški cudezi. 

je treba upoštevati. Temu pričevanju pa se pridružu
je še izjava izvedencev in zdravniška spričevala stro
kovnjakov. 

Ozdravljenja, kakor zaraščenje zlomljenih kosti, 
ustavljenje gnilobe v kosteh, ozdravljenje načetih pljuč 
itd. se ne morejo razlagati naravnim potom. Treba je 
priznati, da je delovala zraven neka višja moč, ki za
poveduje tudi naravi. In narava se mora ukloniti tej 
moči. 

Vse to veruje naše verno slovensko ljudstvo, ki 
priča to vero s svojim romanjem k Mariji v Lurd. 0
no veruje, ker je prepričano o resnici dogodkov, ka
tere so najrazličnejši zdravniki vseh ver in narodno
sti proglasili za neumljiva in zdravniškim potom ne
mogoča ozdravljenja. In te vere ne bodo iztrgali iz 
njegovega srca razni lutrovski zdravniki, katerih mo
drost in učenost se ne dasta lahko dokazati. 

Kaj pa hočejo doseči protestantski Nemci, prijate
lji in zavezniki naših štajerčijancev, s svojimi preda
vanji proti Lurdu? Ti ljudje, kateri sploh nimajo no
bene vere, bi z lažmi, zavijanjem resnice, blatenjem 
naših verskih čustev in hujskanjem proti katoliški ve
ri in duhovnikom, radi pripravili naše ljudstvo v to, 
da bi postalo polagoma maloverno in tekom časa zre
lo za odpad. A pomnite vi lujrovski Nemci in štajer
čijanci: Naše ljudstvo ostane zvesto Mariji in katoli
ški cerkvi! 


